

# 赏野百合寻石虎,畅游招虎山

本报第八期“旅游大篷车”开进海阳,50名幸运读者免费游玩

□记者 齐金钊 报道

**本报6月16日讯** 16日,本报“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动迎来第八期,被抽取的50名幸运读者来到了海阳招虎山国家森林公园免费游玩。

“哇,好美的湖水啊!”旅游大巴刚一驶进景区外的停车场,便已经有按捺不住的读者发出了惊叹。只见在群山环绕之间,九龙湖碧绿的湖水映入眼帘,而由于一场小雨的缘故,远处的群山云雾弥漫,恍惚间宛若仙境。

进入景区后,景区导游介绍,

目前招虎山国家森林公园一共开辟了东西两条游览线路,东线险峻奇秀,西线则生动优美。正当读者们为何选择线路而纠结时,导游说,西线的百合谷正值最佳观赏期,上万株珍稀野百合已经开放。听到这个消息后,读者们一致决定沿西线畅游。

沿招虎山林间的小路攀登,野花、溪流、吊桥、瀑布渐次显现,为读者们一路点缀着登山的乐趣。“招虎山上有老虎吗?”在半路上,一位小朋友的提问惹得读者们哈哈大笑,而导游也借此为读者们介绍了一番“招虎山”名字的

由来。原来,据《海阳续志》记载:“邑北三十五里有山曰招虎,概以虎伏山中,仙家训之,遂化为石,遗迹宛然,故名。”由此可见,原本的山中之虎,兽中之王已被仙家化做林中山石了。

导游的一番话,立即引起了读者们的兴趣。于是,读者们在游览途中便有了一份新的乐趣,就是在山中寻找当年被神仙点化为石头的老虎。山中一块块裸露在外的奇石也一下子变得灵动起来,读者们看着哪一块都觉得像老虎。在一路谈笑、一路欣赏美景中,读者们终于到达了百合谷。上

万株野生百合长在山脚、林间、峭壁之上,暗香扑鼻,美不胜收。

在众多野百合花中,读者们还见到了一种橘黄色的珍稀野百合品种——青岛百合。据导游介绍,这种百合最早是在18世纪末被德国的植物学家在小青岛发现的,最终被命名为“青岛百合”,目前被列入国家第二批稀有濒危植物名录,而像招虎山中这样大面积出现的,实属罕见。

欢乐的时光总是过得特别快,就在读者们还徜徉在招虎山的奇山秀水间时,返程的时间也到了。“下次有时间,一定还来招虎山。”坐着

景区专门定制的“小火车”,读者们一边回味着招虎山的美景,一边恋恋不舍地踏上了归程。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动是由烟台市旅游局主办,本报承办的大型休闲惠民活动,目前已经连续组织了八期,共有400名幸运读者与我们一起游览了海阳招虎山、龙口南山、蓬莱三仙山、长岛、莱州大基山等景区。“大篷车”活动的参与方式很简单,凡是持有“齐鲁晚报读者证”的市民,即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次,想要参与的市民请抓紧时间办理。



幸运读者在招虎山合影留念,不少人说下次还要来玩。见习记者 韩逸 摄

○花絮

为参加“大篷车”,自驾来到招虎山

“大篷车活动太棒了,回去得向亲朋都介绍一下。”和其他读者从市区出发不同,曲玉东为了参与这次“大篷车”活动,从莱阳的家里自驾赶到招虎山景区。

曲玉东告诉记者,自己家住莱阳,一个月前从报纸上了解到“大篷车”活动后,就心动了。为了

办理“读者证”,曲玉东特意从莱阳跑到了烟台市区,这次免费旅游又自己开车到了招虎山。

“活动太好了,明年还得支持!”参观完招虎山后,曲玉东对招虎山的美景竖起大拇指的同时,也对本报的“大篷车”活动给予了美好的祝愿。

拿上玩具枪,上山打“老虎”

“哒哒哒,上山打老虎去喽。”刚到招虎山景区,10岁的由远甲小朋友便拿起自己的玩具枪第一个冲下了旅游大巴。虽然枪里的“子弹”早已被妈妈没收,可由远甲还是玩得不亦乐乎。

招虎山山峰俊秀、怪石嶙峋,虽然没有真正的老虎,可路两

旁山间的奇石在小朋友眼里纷纷化为了老虎、狮子、怪兽,而由远甲则和队伍里的其他小朋友一起在山间快乐追逐,一路不断“消灭”着这些林间的“猛兽”,“护送”着其他大人们一路上山。

景区专门定制的“小火车”很惹眼。

见习记者 韩逸 摄



听说招虎山上有“老虎”,由远甲自告奋勇“护送”大家上山。见习记者 韩逸 摄



山间小树枝成了“龙头拐”,登顶就靠它啦。见习记者 韩逸 摄

○游记

招虎山里邂逅“百合谷”

今天我和家人要去招虎山玩,妈妈早早就叫我起床了。到达集合地点后,我们就坐着大巴朝招虎山挺进。到了景区后,刚一下车,我就被眼前的美景深深吸引住了。

远处连绵的高山上,云雾缭绕,仿佛仙境一般。山底下的湖水,静静地躺在那里,就像一块碧玉。湖里面的小鱼快活地游来游去,一有人来拍照就围过来“抢镜”。

随后,我们来到龙王殿。殿前左手边有一块像兔子的石头,前面还有一棵小松树,导游叔叔说那是玉兔吃仙草。

接着,我们继续游览山中的美景。导游叔叔还给我们讲解了“招虎山”这个名字的由来。吃完午饭,我们又来到了百合谷,我被眼前的景象震惊了。上万株野生百合争奇斗艳,阵阵花香扑鼻而来,“好美啊”。

时间过得很快,就在我还感叹着招虎山的青山秀水时,集合的时间到了。于是,我们恋恋不舍地往回走。回去的路上,我在想,为什么招虎山的空气能那么新鲜,一定是不常有汽车经过,各种绿色的植物也多,那里的人也注意保护环境,所以,在平时的生活中,我们也要保护大自然,让每个人都能呼吸清新的空气。

金东小学三年级三班  
刘欣 王治霖